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Jak významné je nasazení THAAD USA v Izraeli?
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Andrew Korybko

Něco velkého se blíží, a ať je to cokoli, nyní existuje zvýšená
šance, že se USA přímo zapojí.

Pentagon potvrdil , že do Izraele vyšle téměř 100 vojáků, aby
provozovali jeden ze svých předních systémů protivzdušné obrany,
Terminal High Altitude Area Defense (THAAD), kterých má celkem
pouze sedm . Stalo se tak před očekávanou odvetou Izraele za
poslední raketový útok Íránu prvního v měsíci, který provedl s cílem
obnovit odstrašení po atentátu na šéfa Hamásu Ismaila Haniyeha v
Teheránu a šéfa Hizballáhu Sayyed Hassan Nasrallah v Bejrútu. Zde
je to, co tento poslední krok USA znamená:

https://lipovylist.cz/wordpress/jak-vyznamne-je-nasazeni-thaad-usa-v-izraeli/
https://substack.com/@korybko
https://www.rt.com/news/605659-us-troops-deploy-israel/
https://edition.cnn.com/2024/10/14/middleeast/thaad-missile-interceptors-israel-defense-intl-hnk-ml/index.html#:~:text=According%20to%20a%20report%20by,fire%20control%20and%20communications%20component.
https://thealtworld.com/andrew_korybko/true-promise-ii-did-iran-restore-deterrence-after-its-latest-strikes-against-israel
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———-

1. Izrael pravděpodobně plánuje něco velkého

Množí se zvěsti o tom, co přesně Izrael plánuje, ale je to
pravděpodobně něco velkého a vyvolá to přinejmenším
proporcionální odvetu ze strany Íránu, a proto samozvaný židovský
stát požádal USA, aby nasadily jeden ze svých mála THAADů, aby
jej následně pomohly bránit. THAAD se specializuje na zachycování
balistických střel, takže lze vytušit, že Izrael a USA očekávají, že Írán
zareaguje těmito prostředky. THAAD však nese pouze 48
interceptorů , takže by mohl být přemožen, pokud dojde k
saturačnímu úderu.

2. Železná kupole potřebuje veškerou pomoc, kterou může
získat

Mnoho pozorovatelů usoudilo, že poslední íránský raketový útok
odhalil hranice slavného izraelského Železného dómu. Záběry, které
viděli, a panická reakce Izraele poté, když se snažil zakrýt škody,
včetně zadržování novináře Grayzone Jeremyho Loffreda a jeho
následného vyšetřování za „napomáhání nepříteli v době války“ tím,
že o nich informoval, nenechávají žádné pochybnosti, že je tento
případ. V souladu s tím Železná kupole potřebuje veškerou pomoc,
kterou může dostat, proto Izrael požádal USA, aby na pomoc vyslaly
THAAD.

3. USA riskuje, že se chytí v Mission Creep

Biden dříve slíbil, že „ žádné americké boty nebudou na zemi “ v
zóně západoasijského konfliktu, přesto své slovo vrátil poté, co jeho
administrativa schválila toto nejnovější nasazení. USA tak riskují, že
budou chyceny v plížení misí, protože jestřábí politici by nyní mohli
tvrdit, že stojí za to rozšířit toto nasazení v honbě za vnímanými
národními zájmy poté, co byla tato psychologická hranice právě
překročena. Nemusí uspět, a to by mohlo být vše, co bylo odesláno,
ale nelze vyloučit ani další nasazení.

https://www.abc.net.au/news/2024-10-14/us-thaad-air-defences-israel-iran-ballistic-missiles/104468324#:~:text=Generally%2C%20about%20100%20soldiers%20are%20needed%20for%20a%20THAAD%20system%2C%20which%20consists%20of%20six%20truck%2Dmounted%20launchers%2C%2048%20interceptors%2C%20radio%20and%20radar%20equipment.
https://thegrayzone.com/2024/10/11/israeli-jails-grayzones-jeremy-loffredo/
https://www.whitehouse.gov/state-of-the-union-2024/#:~:text=No%20U.S.%20boots%20will%20be%20on%20the%20ground.
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4. Tým THAAD je eskalační cesta

Na základě výše uvedeného je tým THAAD eskalačním drátem,
protože jakákoli újma, která by se jim mohla stát při pokusu zachytit
očekávanou odvetu Íránu na pravděpodobně nadcházející útok
Izraele, by mohla posloužit jako záminka pro USA k úderu na Írán
a/nebo k nasazení dalších vojáků do konfliktní zóna. I když je tento
krok veřejnosti prodáván jako „obrana Izraele“ a „odstrašení Íránu“,
politici přesto velmi dobře chápou, co je skutečně v sázce, přesto
bagatelizují nebezpečí, aby se vyhnuli veřejnému pobouření.

5. Vazby mezi Izraelem a USA zůstávají navzdory problémům
pevné

A konečně americké nasazení THAAD ukazuje, že mezistátní vazby
zůstávají silné navzdory známé rivalitě Bibi-Biden, která loni na jaře
viděla, že Biden podpořil výzvu vůdce senátní většiny Chucka
Schumera po změně režimu proti Bibi. Ať už to někdo připisuje stálé
americké vojenské, zpravodajské a diplomatické byrokracii („deep
state“), která stále oceňuje jejich vnímané vzájemné geostrategické
zájmy, nebo síle izraelské lobby, jde o to, že to svědčí o odolnosti
jejich vazeb. .

———-

Rozmístění THAAD USA v Izraeli je znepokojivý krok, protože
naznačuje, že se blíží něco velkého, a ať už je to cokoliv, nyní
existuje zvýšená šance, že se USA přímo zapojí. Zda jeho role
zůstane defenzivní, nebo se vyvine v útočnou, se teprve uvidí, ale
tento tým téměř 100 operátorů v podstatě slouží jako eskalační drát.
Tvůrci politiky Hawkish chtějí větší válku a bude to vyžadovat
sebeovládání na straně Íránu a trochu štěstí, aby se předešlo
nejhoršímu scénáři.

 

Continue Reading

https://korybko.substack.com/p/alt-media-is-in-a-dilemma-after-biden


4/4

Previous Je Rusko skutečně „největší hrozbou“ pro Francii?
 
 

https://lipovylist.cz/wordpress/je-rusko-skutecne-nejvetsi-hrozbou-pro-francii/

